
Durchgeführt mit www.surveymonkey.com 

 

Januar bis Dezember 2016 (156 Beantwortungen) 



Erstkontakt Empfang bzw. Schalter 
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Erstkontakt Empfang bzw. Schalter AMS

unzufrieden/sehr unzufriedengut bis sehr gut

Freundlichkeit 9% 91%

Erhaltene Infos 7% 93%

fristgerechter

 Anmeldetermin 7% 93%
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DIE BERATUNGSLEISTUNGEN DES AMS 
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Die Beratungsleistungen des AMS

unzufrieden/sehr unzufriedengut bis sehr gut

persönlicher Kontakt 8% 92%

Unterstützung Stellensuche 17% 83%

Erreichbarkeit Berater 8% 92%

Zusammenarbeit Berater 17% 83%

Infos durch Berater 6% 94%

Ziele u. weiteres

 Vorgehen festlegen 9% 91%
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AKTIVIERUNGSPROGRAMME DES AMS 
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Aktivierungsprogramme des AMS

unzufrieden/sehr unzufriedengut bis sehr gut

Qualität der Programme 12% 88%

Programme

 vorab besprochen 27% 73%

Teilnahme

 an Programm 23% 77%
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DIE ARBEITSLOSENVERSICHERUNG 
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Arbeitslosenversicherung

unzufrieden/sehr unzufriedengut bis sehr gut

Auskünfte

 (verständlich/kompetent) 12% 88%

Freundlichkeit 9% 91%

Erreichbarkeit der

 Mitarbeiter 12% 88%
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ANGABEN ZUR PERSON 
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ALTERSSTRUKTUR 

7 

Angaben zur Person

  

Alter 15 - 24 21%  

Alter 25 - 49 51%  

Alter 50 - 64 28%  
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ERST- ODER MEHRFACHANMELDUNG 
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Erst- Mehrfachanmeldung

  

Erstanmeldung 61%  

wiederholte Anmeldung 39%  
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DAUER DER ARBEITSLOSIGKEIT 
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Dauer der Arbeitslosigkeit

  

länger als

 18 Monate 5%  

16 - 18 Monate 2%  

13 - 15 Monate 5%  

10 - 12 Monate 10%  

7 - 9 Monate 4%  

4 - 6 Monate 21%  

1 - 3 Monate 53%
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HÖCHSTER BERUFLICHER ABSCHLUSS 
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Höchster beruflicher Abschluss

  

Universität/ETH 9%  

Maturität 5%  

Fachhochschule/FH 22%  

Berufslehre 52%  

Anlehre 5%  

obligatorische Schule 7%  
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